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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลไม้เรียง

เรื่อง  ประกาศใช้แผนการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลไม้เรียง ประจำปีงบประมาณ 2554

---------------------------------------------


อาศัยอำนาจตามความในข้อ 26  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548
เพื่อให้การบริหารงานและการดำเนินการตามแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบล            ไม้เรียงเป็นไปอย่างเหมาะสมและมีประสิทธิภาพ  รวมทั้งยังเป็นเครื่องมือในการติดตามการดำเนินงานและการประเมินผลการปฏิบัติงาน  องค์การบริหารส่วนตำบลไม้เรียงจึงได้จัดทำแผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ  2554  ขององค์การบริหารส่วนตำบลไม้เรียงขึ้น โดยได้รวบรวมแผนงานโครงการพัฒนาตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2554  รวมทั้งโครงการพัฒนาของหน่วยงานราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจและหน่วยงานอื่น ๆ ที่ได้ดำเนินการในพื้นที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลไม้เรียง  ทั้งนี้โดยความเห็นชอบของผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลไม้เรียง   เมื่อวันที่  13  เดือนธันวาคม  พ.ศ. 2553  องค์การบริหารส่วนตำบลไม้เรียงจึงประกาศใช้แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ  2554


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  13  เดือนธันวาคม  พ.ศ. 2553





(ลงชื่อ)







    (นายไกรณรงค์  ธรฤทธิ์)



                        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลไม้เรียง
